

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) nr 54/2012 z dnia 23 stycznia 2012 r. dotyczącego wykonania rozporządzenia (UE) nr 961/2010 w sprawie środków ograniczających wobec Iranu**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 19 z dnia 24 stycznia 2012 r.)

Strona 5, załącznik III „Wpisy, o których mowa w art. 1 ust. 3”, tabela, kolumna piąta „Data umieszczenia w wykazie”, pozycje 1 i 2:

zamiast: „23.1.2012”,

powinno być: „26.7.2010”.

---

**Sprostowanie do decyzji Rady 2012/35/WPZiB z dnia 23 stycznia 2012 r. zmieniającej decyzję 2010/413/WPZiB w sprawie środków ograniczających wobec Iranu**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 19 z dnia 24 stycznia 2012 r.)

Strona 30, załącznik III „Wpisy, o których mowa w art. 2 ust. 3”, tabela, kolumna piąta „Data umieszczenia w wykazie”, pozycje 1 i 2:

zamiast: „23.1.2012”,

powinno być: „26.7.2010”.

---